

# 经纪人否认王菲怀孕

这两天“锋菲恋”洗版各大娱乐平台，甚至传出“王菲怀上谢霆锋的孩子，孕期已有两个月”的消息。继谢霆锋经纪人默认了锋菲旧情复燃后，昨天王菲的经纪人陈家瑛也松口证实锋菲恋，但否认王菲怀孕的传闻。

45岁的王菲和34岁的谢霆锋分手11年后，像小说情节般又重回彼此怀抱。王菲经纪人陈家瑛前天还要大家别瞎猜，但昨天接受香港媒体专访时却松口证实王菲、谢霆锋再续前缘，陈家瑛说：“我很为她开心，觉得大家都单身多年，看开点啦。”当被问到有没有祝福王菲时，她说：“我好祝福她，希望她快乐，天天祝福她。”不过她也承认对于王菲谢霆锋重修旧好一事，自己之前确实也不知情：“我都是看报纸才知道。”

对于昨日盛传“王菲已经怀上谢霆锋孩子”一事，陈家瑛笑着否认：“没有BB(小孩)。”有媒体也证实，王菲不久前刚拍完杂志封面，当时她脚踩高跟鞋来去自如，丝毫没有护胎迹象。

谢霆锋所属的英皇集团主席杨受成在接受电话访问时说：“霆锋、王菲两个都离过婚，如果是真的，那恭喜两位，隔了十几年再在一起，好真情好相爱好难得，替他们开心。”他同时表示自己不会主动去问谢霆锋，而对于王菲怀孕的传闻，杨受成大笑回答道：“是么？这个消息好令人震惊，如果是的话，那恭喜他们了。”

当然，并不是所有人对于锋菲复合都乐见其成。谢霆锋妈妈狄波拉电话始终关机，干妈汪明荃代为表态说：“拉姑(狄波拉)会很头痛。”汪明荃还表示，大家都是成年人，祝福就算了，“能接受就好”。而谢霆锋的爸爸谢贤初时受访还平静地说：“如果不想被我骂，就别问！”数小时后，可能谢贤已经被各路记者问烦了，他开始暴躁地回应：“什么都不回答！挂电话了！你们知道我脾气，不回答就不回答！”

相比之下，王菲的心情就好多了。就在恋情曝光的20日上午，王菲现身友人聚会，脸贴红花，气色相当好，看来在爱情滋润下的她心情很不错。

本报综合报道



市第十一届音乐舞蹈节(舞蹈专场)现场表演。记者 胡龙召 摄

## 第十一届宁波市音乐舞蹈节昨落幕 基层原创作品唱主角

**本报讯 (记者 金晓 通讯员 陈敏健)** 昨前两晚，作为首届市民文化艺术节重要活动之一的第十一届宁波市音乐舞蹈节在文化广场大剧院举行，来自11个县(市)区及宁波国家高新区、大榭开发区、东钱湖旅游度假区的代表队，用他们精心创排的45个音乐、舞蹈作品为甬城市民送上了一道有着浓浓宁波风味的“文化菜”。

市音舞节三年一度，至今已成功举办了10届。“音舞节是宁波群众文化精品创作的一个最高平台，它一直都是与全国‘群星奖’接轨的。通过音舞节来发现好作品和优秀的人才，然后将这些好作品细细打磨，向全国‘群星奖’冲刺。”本届音舞节总统筹、市文化馆馆长林红昨晚向记者介绍说，30多年来，市音舞节为宁波市民献上了一大批优质且丰富的作品，培养了一批年轻的艺术创作和表演队伍，并在历届全国“群星奖”上都取得了不俗的成绩。尤其是去年，我市音舞创作获得大丰收，夺得了7个全国“群星奖”，获奖数量占全省的一半。

为了备战2016年举行的下一届全国“群星奖”，本届音舞节奖项设置与省“群星奖”比赛接轨，共分为成人、少儿、老年三个组别，评选出各组别的音乐和舞蹈作品创作、表演金、银、铜奖，并设优秀团队奖和优秀组织奖。

在昨晚舞蹈类的比赛中，有深情而又细腻的独舞，比如江北区代表队的《那天》，也有激情澎湃的群舞，如镇海区文化馆的《城市乐章》；有充满童趣的作品，如江东区代表队的《今天我当家》，也有体现地域特色的作品，如鄞州区代表队的《闯海》，形式多样，内容也丰富精彩。对此，林红点评说：“今年音舞节的作品个个都是原创作品，从题材和内容上来看，不仅具有地域特色，而且具有时代性、现代感，很多样化。”

本届音乐舞蹈节艺术总监黄祖培对45个参赛作品也是毫不犹豫地“点赞”，他说：“与往届相比，这一届无论是编导还是演员队伍，总体水平都有了明显的提高，而且涌现了不少新人新作。尤其是创作和演员队伍呈现出了年轻化。”

瑞士运动格律尼治型II



有关服务及资料查询，请联络上海服务中心：淮海中路222号东方广场16层 电话：(021) 5396 6993

如欲选购劳力士腕表，欢迎光临劳力士特约零售店：■深圳恒隆钟表有限公司—宁波大一广场劳力士店 宁波市海曙区环城南路184号一层 电话：(0574) 8730 9128



**ROLEX**